



Iktatószám: KC/ 305-1 /2018.

Tételszám: 01.24.

Ügyintéző: Bodnár Istvánné

Tárgy: Támogatás megváltozott munkaképességű munkavállalók részére.

A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója részére

71/A sz. körlevél

A Debreceni Egyetem az esélyegyenlőség megteremtése érdekében, figyelemmel a társadalmi felelősségvállalásra, fontosnak tartja annak biztosítását, hogy a megváltozott munkaképességű munkatársak foglalkoztatási szintjét növelni tudja.

Jelenleg **40** megváltozott munkaképességű közalkalmazott dolgozik az egyetemen, akik szakhatóság által igazolt dokumentummal rendelkeznek. Ezen közalkalmazottak kifogástalanul ellátják a munkakörükbe tartozó feladatokat, melyhez a munkáltató biztosítja a megfelelő munkakörnyezetet és az egészségi állapotuknak megfelelő munkakört. Nem az elveszített, hanem a megmaradt munkaképesség az, amely megfelelő odafigyeléssel, a munkakörülmények megfelelő alakításával bármely munkakör ellátására alkalmassá teheti a megváltozott munkaképességű személyeket.

Bizonyára vannak köztünk olyan közalkalmazottak, akik megváltozott munkaképességűek és erről szakhatósági igazolással is rendelkeznek, de egészségi állapotukról környezetüknek nincs tudomása.

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény 22. § értelmében: *„megváltozott munkaképességű személynek kell tekinteni azt a személyt,*

a) akinek az egészségi állapota a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján 60 százalékos vagy kisebb mértékű,

b) aki legalább 40 százalékos egészségkárosodással rendelkezik, az erről szóló szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás, hatósági bizonyítvány, minősítés időbeli hatálya alatt,

c) akinek a munkaképesség-csökkenése 50-100 százalékos mértékű, az erről szóló szakvélemény időbeli hatálya alatt, vagy

d) aki fogyatékosági támogatásban vagy vakok személyi járadékában részesül és a munkaszerződése szerinti napi munkaideje a 4 órát eléri.”

Amennyiben megváltozott munkaképességének komplex felülvizsgálatát 2012. év óta a Rehabilitációs Szakigazgatási Szerv még nem végezte el, kérjük, kezdeményezze azt a szakhatóságnál. A felülvizsgálatra jelentkezés nem kötelező, a közalkalmazott önkéntesen dönt erről.

Az egyetemnek, mint munkáltatónak minden évben rehabilitációs hozzájárulást kell fizetnie, ha az általa foglalkoztatott megváltozott munkaképességű közalkalmazottak száma nem éri el a törvényben meghatározott 5%-os szintet.



A Debreceni Egyetem **támogatást kíván nyújtani** minden megváltozott munkaképességű munkatársának egészségi állapota javításához, munkakörülményei megfelelő kialakításához, munkájuk és elkötelezettségük elismeréséhez. Minden munkatársunkat kérjük, hogy amennyiben rendelkezik

megváltozott munkaképességet igazoló érvényes szakhatósági határozattal, vagy fogyatékosági támogatásban vagy vakok személyi járadékában részesül, vagy rehabilitációs kártya használatára jogosult, de ez idáig erről a munkáltatót nem tájékoztatta, úgy a dokumentumait juttassa el a DE Megváltozott Munkaképességűek Szolgáltató Központja, Bodnár Istvánné, rehabilitációs foglalkoztatási referens [bodnar.istvanne@unideb.hu] részére. A tájékoztatás önkéntes alapon történik, a közalkalmazott döntése alapján.

A 2003. évi CXXV. törvény 23.§ bekezdésében foglalt lehetőséggel élve az egyetem minden munkatársnak, akik az egyetem részére hivatalosan leadott dokumentumok alapján

- már eddig is megváltozott munkaképességű munkavállalóként szerepeltek, valamint
- azoknak, akik jelen felhívás alapján megváltozott munkaképességük hivatalos dokumentumait az MMSZK-nál bemutatják, és az igazolja a megváltozott munkaképességüket

**100.000 Ft értékű
egyszeri béren kívüli juttatást nyújt.**

A támogatás igénybevételéhez szükséges nyomtatványokat minden jogosult részére, a beérkező dokumentációk átvizsgálását követően elektronikusan megküldjük.

Ezen támogatást időarányosan azon közalkalmazottak is megkapják, akik évközben már úgy létesítettek munkaviszonyt, mint megváltozott munkaképességű munkavállalók és munkaviszonyuk a létesítést követően a félélet meghaladta.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdésük van, kérjük, Bodnár Istvánné, rehabilitációs foglalkoztatási referens (Tel.: 73574) munkatársunkat szíveskedjenek keresni.

Debrecen, 2018. március 2.

Üdvözlettel:


Prof. Dr. Bács Zoltán
kancellár

